



【简讯】

★6月1日晚,由我院团委主办,院学生会文艺部承办,系学生会文艺部协办的以“show自己, sing 梦想”为主题的第十五届校园十佳歌手大赛决赛于康美校区学生活动中心举行,我院党委常务副书记林明旭、学工部部长林树生、团委书记庄天怀、学工部老师江丹丹、卢月云、郑社巍、华清一同出席现场并担任决赛评委。比赛现场,8号选手王悦的《离歌》、18号选手陈捷《我等不到花儿都谢了》等选手的精彩演绎,赢得了评委和观众的一致好评,经过激烈角逐,来自14级广告专业的洪阿康摘得决赛桂冠。

★6月1日晚,我院人文艺术系团总支与心理导航部在康美校区新教103共同举办了以“青春活力,心灵展播”为主题的心理图片展和心理电影展的活动。此活动在电影《头脑特工队》的播放中拉开了序幕。结束影片放映后,主持人邀请同学们探讨心理活动的意义,热烈地讨论将现场气氛推向高潮。

★6月2日中午,由我院2015级市场营销和工商管理两个专业举办的专业晚会宣传会在美林校区食堂门口展开。通过此次宣传会,不仅为晚会的成功开展奠定了坚实的基础,同时也加深了市场营销和工商管理两个专业间的感情。

★6月2日至3日,由我院经济管理系团总支分别主办了以“跳蚤市场展好物魅力,四进四信闻科之光”与“四进四信”为主题的校园签名会和座谈会于美林校区展开。此次跳蚤市场主要针对同学们平时用不上的东西都可以在跳蚤市场上提供售卖或交换。而在座谈会上,潘雄老师对此次活动进行了总结,他希望同学们能够追求卓越,在实践中不断提升自我,更对生活保持着积极向上的态度。

★6月3日下午,“青春促跨越,岗位当先锋”为主题的EOC世纪精英培训班于康美校区图书馆讲建办举行。学院党委常务副书记林明旭着重强调了学生们的首要任务就是学习,在学习成绩良好的基础上再参与活动实践,积极树立服务意识、融入队伍的同时学会换位思考及适应环境。

★6月15日中午,由我院学生社团联合会主办,电子协会及心灵创意社共同承办的以“指尖艺术,美丽科技”为主题的展览会活动于康美旧社区门口举行。两社的艺术碰撞,给师生们带来了视觉上的冲击,科技、手工艺的神奇更是引得现场赞叹连连。

责任编辑:福建师范大学闽南科技学院闽院通讯社

发刊范围:学院领导,各职能部门,各系部、中心,辅导员,学生两委各部门,学生社团联合会,各团支部

电子邮箱:mnkixy@126.com

6月19日下午,新一届学生社团联合会委员会召开第一次全体会议。会议选举产生了陈子威、谢伟、郭晓静、陈颖、余霞等5位同志为新一届福建师范大学闽南科技学院社团联合会常务委员;陈子威同学当选新一届社联主席,谢伟、郭晓静同学当选新一届社联副主席。

聚是一团火 散是满天星

6月13日、18日以及19日由我院团委主办的“聚是一团火,散是满天星”2016—2017学年院级学生干部换届选举大会在康美校区图书馆学术报告厅隆重举行。本次大会共有三场。会议选举产生了新一届团委副书记(学生)、学生会主席团以及各团学组织部门负责人。

第一场举行以“加入社联,幸福四年”为主题的社联干部换届选举大会。我院团委书记庄天怀、团委书记助理曾荣根、团委办公室主任黄俊敏、团委老师江丹丹出席大会并担任大会评审。此次选举大会由原社联主席吴煌主持。



会议伊始,便由主持人介绍了大会的三个议程。本次大会共有13名候选人参加竞选,竞选的职位分别是社联主席、副主席、秘书长、副秘书长及5个职能部门部长。在候选人上台演讲中,每个人都对自己的工作经历和以后的工作设想侃侃而谈,展现个人风采与

工作能力,当然还有自身的亲和力。候选人精彩的演讲让原本严肃的大会附带了一点轻松的气息。经过全体参会代表投票,最终,原社联主席团委员陈子威当选社联主席;原社联主席团委员郭晓静、谢伟当选社联副主席;原社联主席团委员陈颖当选社联秘书长;原社联评议部副部长余霞当选社联副秘书长;原社联评议部副主任聂达达当选社联办公室主任;原社联评议部副部长黄莉云当选社联评议部部长;原

我院召开第一次学生社团联合会代表大会

大会于6月19日上午召开,院团委负责同志、各系团总支书记、社团指导教师及200多名社团学生代表参加了大会。

大会总结近年来我院学生社团工作的成绩和经验,讨论制定我院学生社团的工作思路和主要任务;选举产生吴扬等10名学生社



团联合会新一届委员会;大会审议并通过吴煌同学代表学生社团联合会委员会所作的《社彩缤纷,汇聚青春正能量;联绘梦想,携手共进创辉煌》工作报告。大会审议,通过《福建师范大学闽南科技学院学生社团管理办法》(修订案)和《福建师范大学闽南科技学院学生社团干部考核办法》(修订案)。

全体代表以青春的名义,共同发出了《志存高远,笃学尚行》的倡议书,号召全院各社团成员坚定理想信念,练就过硬本领,勇于开拓创新,锤炼高尚品格,为谱写闽科社联新篇章贡献智慧和力量!

院团委书记庄天怀为大会致闭幕词,他希望当选的委员要率先垂范,以身作则,时刻保持清醒的头脑,牢记自己的职责和使命,不辜负全体会员的高度信任;希望各社团负责人务必牢记实现社团发展的目标,不断提高学生干部的服务水平,增强学生干部的管理能力,脚踏实地、携手共进、同心同德,共同创造一个健康和谐的发展环境。

社联文体部副部长吴扬当选社联文体部部长;原社联宣传部副部长至此,本场社联学生干部换届选举大会圆满成功。

第二场共分为二轮,第一轮投票选出团委副书记(学生)与学生会主席,第二轮选出学生会副主席。我院团委书记庄天怀、团委书记助理曾荣根、团委办公室主任黄俊敏、生命科学与化学系团总支书记傅莉玲、学生会心理导航部指导老师李萍出席了本次选举大会并担任大会嘉宾。

本次选举大会共有7名候选人参加了竞选,竞选的职位分别是团委副书记(学生)、学生会主席、学生会副主席。各位候选人依次登台,用各具特色的演讲赢得了现场师生的阵阵掌声。每人短短五分钟的演说,充分体现了同学们的智慧、文采和卓越的演讲才能,尤其是他们那一颗颗为学院团学工作、为同学们尽奉献的心,让在场的每一位同学感动不已。经过激烈角逐,陈美华同学当选为新一届团委副书记(学生),吴煌同学当选为新一届学生会主席、尹嘉琦、卢庄倩、项宏昆当选为新一届学生会副主席。

第三场共分为两轮进行,第一轮投票选出青年志愿者协会会长、闽院通讯社社长、大学生艺术团团长、学生会女生部部长、学生会心理导航部部长、学生会外联部部长、学生会保卫部部长。第二轮选出学生会生劳部部长、学生会文艺部部长、学生会宣传部部长、学生会学生权益服务中心部长、学生会学习部部长、学生会体育部部长。我院团委书记庄天怀、团委办公室主任黄俊敏出席了本次选举大会并担任大会嘉宾。

在演讲过程中,每个候选人用自信的姿态、饱满的热情投入到竞选演讲中,向大家介绍了自己的亲身经历与工作经验,精彩的演讲赢得了在场观众的热烈掌声。原青年志愿者协会委员陈惜茜当选青年志愿者协会会长,原闽院通讯社常务委员廖巧珍当选闽院通讯社社长,原大学生艺术团副团长廖红叶当选大学生艺术团团长;学生会女生部部长吴小青当选学生会女生部部长,原学生会心理导航部委员廖明杰当选学生会心理导航部部长,原学生会外联部委员许奕玲当选学生会外联部部长,原学生会保卫部委员黄承锦当选学生会保卫部部长,原学生会生劳部委员周小婷当选学生会生劳部部长,原学生会文艺部委员周雅坤当选学生会文艺部部长,原学生会宣传部委员郑辉群当选学生会宣传部部长,原学生会学生权益服务中心委员陈晓敏当选学生会学生权益服务中心主任,原学生会学习部委员陈钟艺当选学生会学习部部长,原学生会体育部委员陈瑞达当选学生会体育部部长。